



Ideal Prime Beach



Descriere Ideal Prime Beach 5*

Hotel Ideal Prime Beach este construit pe o suprafață de 20.000 mp și este compus din 4 cladiri cu 4-6 nivele. Acest hotel all-inclusive ofera o atmosferă relaxantă și este o alegere perfectă pentru cupluri și familiile cu copii.

Descriere:

Hotelul Ideal Prime Beach este construit pe o suprafață de 20.000 mp și este compus din 4 cladiri cu 4-6 nivele. Acest hotel all-inclusive ofera o atmosferă relaxantă și este o alegere perfectă pentru cupluri și familiile cu copii.

Localizare:

Hotelul este situat pe malul mării, la 3 km de centrul orașului Marmaris și de parcul acvatic Marmaris și la 4 km de cetatea Marmaris Kalesi. Aeroportul orașului Dalaman se afla la 110 km.

Website:

<http://www.iphotels.com.tr/en/ideal-prime-beach>

Facilitati hotel:

Hotelul isi intampina oaspetii cu urmatoarele facilitati: receptie, wireless gratuit în lobby, trei baruri, restaurant principal, doua restaurante a la carte, doua piscine exterioare, piscina interioara, doua tobogane cu apa, sauna, baie turceasca, aerobic, sala de fitness, darts, tenis de masa, biliard, aqua gym, mini disco pentru copii, mini club (4-12 ani), babysitter contra cost, masaj, centru spa, plaja privata cu nisip/pietris si ponton, medic la solicitare, coafor, spalatorie, curatatorie chimica, sala de conferinte.

Facilitati camere:

Camerele sunt renovate in 2011 cu un design modern si sunt dotate cu: aer conditionat, telefon, televizor prin satelit, mini bar, baie cu dus, uscator de par, seif (gratuit), pardoseala - parchet laminat/gresie, curatenie in camere - zilnic, schimbarea lenjeriei - de 3 ori/ saptamana.

Camere in allotment cu reconfirmare in termen de 48h de la rezervare! *Promo/Economy Rooms - sunt camere limitate ca număr, au perioade de vânzare diferite și beneficiază de reduceri speciale. Ele oferă aceleași condiții de cazare ca restul camerelor din ofertă doar că în unele situații pot apărea anumite inconveniente cum ar fi: poziționarea în zone nefavorabile (de exemplu: clădiri anexe, parter, pe colț, etc.), pot avea dimensiuni mai mici, fără balcon sau pot avea vederea obstrucționată.